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ATA DA SESSÃO 

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO Nº 51/2019 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 024/2019 
 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICAÇÕES, EM JORNAL DE CIRCULAÇÃO NO ÂMBITO LOCAL E 

REGIONAL. 

 

Aos 29(vinte e nove) dias do mês de outubro de 2019, às 12:00(Doze horas) reuniu-se na sala 

de licitações da Prefeitura Municipal de Lagoa dos Patos/MG, o Sr.Paulo Cesar Cardoso 

Souza (Pregoeiro) e equipe de apoio, Gleiton Aparecido Soares de Souza e Júnia Mara 

Oliveira Silva, nomeados pela Portaria 19/2019, para a Sessão Pública do Pregão em 

epígrafe. O pregoeiro iniciou o credenciamento dos interessados registrando a presença das 

seguinte empresas por seus representantes: 
 

W&M PUBLICIDADE LTDA-EPP representada por Gustavo dos Santos Hot, RG- MG 10.570.714, 

CREDENCIADO;  

Ato continuo o pregoeiro declarou aberta a sessão, e recebeu os dois Envelopes de 

Proposta e os Documentações e solicitou que os mesmos fossem rubricados em seus lacres 

por todos os presentes na sessão atestando que encontram-se indevassáveis. Foram abertos 

os envelopes de proposta da empresa e, com a colaboração dos membros da equipe de 

apoio examinadas a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de 

execução, com aqueles definidos no Edital passando o pregoeiro a processar a etapa de 

lances, conforme mapa de apuração em anexo. Declarada encerrada a etapa de lances, 

após negociação e aceitação dos preços por estarem dentro do preço de mercado 

orçado pela administração passou-se para abertura do envelope de habilitação da 

empresa com proposta classificada. Aberto o envelope de habilitação da empresa 

constatamos que a empresa apresentou todos os documentos exigidos pelo edital, 

passando o pregoeiro para conferência dos documentos mediante apresentação dos 

originais e nos respectivos sites. Após os documentos foram colocados a disposição do 

presente para apreciação e rubrica e o pregoeiro e equipe de apoio decidiram pela 

HABILITAÇÃO da W&M PUBLICIDADE LTDA-EPP LTDA. Nada mais havendo a tratar, o 

pregoeiro adjudicou os itens à empresa vencedora e encerra-se a sessão cujo os autos serão 

remetidos a assessoria jurídica para parecer e ao prefeito para homologação. Lagoa dos 

Patos/MG, 29 de outubro de 2019. 

 

Paulo Cesar Cardoso Souza 

Pregoeiro    

 
 

           Gleiton Aparecido Soares de Souza                       Júnia Mara Oliveira Silva 

                            Membro                                                                    Membro 

 

W&M PUBLICIDADE LTDA-EPP  

 Gustavo dos Santos Hot 
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